o HET
BEOHOCTU
B 1990 roay noutu 4 us 10 yenosek
(38%) xunu B8 KpaiiHeu HuweTe.

CKONbKO YenoBek CerofHa XKUBYT
B KpaiiHeiA HulweTe?

a) 1usl0
6) 3us 10
8) 5us 10

KAYECTBEHHOE
OBPA30OBAHWE

Kakoli npoLeHT B3poCnbIX cerofHs rpamoTeH,

TO eCTb OHU YMerOT YUTaTb U NUCATb?
a) 80%
6) 60%

8) 30%

Kako# us 3tux UCTouHUKOB 3Hepruu
aBnseTca BO30OHOBIAEMbBIM?

a) Heqtb
6) la3

8) ConHue

e OTCYTCTBME
rononA
Yto Takoe HepoenaHue?

a) Koraa Baw npyvem nULLmM COCTOUT MeHblue,
Yem U3 Tpex 6nroA.

6) Koraa BbI He eguTe MACO KaXAbIN AeHb.

8) Koraa BbI He eauTe 4OCTATOUHO
340pOBOV MULLY B TeYeHue
onpeaeneHHOro Nepuoaa BpemeH

FEHAEPHOE
PABEHCTBO

Kaxoi npoueHT uccnenoeareneis 8 obnactu
HayKU U TeXHUKU COCTABMAFOT KeHLUUHLI?

0) 50%
6) 30%
B) 70%

NOCTONHAS PABOTA
M 3KOHOMMWYECKUIN POCT

TTpasaa wnu Henpasaa:
KQKALIWA B3pPOCNLIM UmeeT
6aHKOBCKUIA cueT?

a) TTpaeaa

6) Henpaeaa

XOPOLLEE
300POBbE
KTo us 3Tux Hacekombrx cnocobcrsosan
pacnpocTpaHeHUo 6onesHu manapus?

a) MockuTbr (Komapsr)
6) CTpexosbr

8) CBeTnauku

UNCTAS BOOA
N CAHNTAPUS
Kakou npoueHT sBoabr B Mupe

npuroaeH Ansa nuTbHA?

a) Tonbko 3%

6) TTonosuHa scet Boast — 50%

8) TTouTtn BCsa BOAG — 97 %

0 TIPOMBIWNEHHOCTD, MHHOBALIMS,
NHBPACTPYKTYPA

Kakas uH@pacTpykTypa BaxHa
Ana KavecTseHHoro obpasosaHua?

a) TTnowaaku AN Urpsl U MecTa ANs nepexyca.

6) YucTble WKONLL, yunuTens
U KHUTWY,

B8) ducneHcep AN HaNUTKOB.




